Défi 5

Exemple de solution

quand

montrer

/

y redever le siylo

metire  Valeur de Fangle » 3 o

metire hypothenuse + 3 o

='orienter a @

= Quelle est la mesure de 'angle formé par hypoténuse et 1a cathéte?

et attendre

mettre Valeurde l'angle * & réponse

LB =l Quelle est la mesure de Mhypoténuse? B 0]

melire hypothenuse = 3 réponse

mettre adjacent + a cos + de Valeurdelangle * hypothenuse

7 metire 1a couleur du stylo a

7 stylo en position d'écriture



quand la touche espace = eslpressée

avancer de cos » de Valeurdelangle * hypothenuse pas

attendre o secondes
metire  adjacent * & amondide adjacent *@ r@

dire regrouper regrouper PRI GG RINE X0 et adjacent et pendant o secondes

toumer *) de @ degrés
attendre o secondes

metire opposé * a sin * de \Valeurdelangle = hypothenuse

avancerde opposé pas

attendre o secondes

melire opposé » & amondide oppose *m a’@l

dire  regrouper regrouper EERIEELCEHEF-EINES X0 ef  opposé et m pendant o secondes
attendre o secondes
toumer *7) de @ = @ - Valeurde Fangle  degrés

attendre o secondes

avancer de hypothenuse pas

aitendre @ secondes

cacher
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